

不堪边境压力,马其顿放难民赴欧

本报讯 据新华社“新华国际”客户端报道,马其顿政府8月23日解除了针对大量难民涌入的限制措施,允许数以千计来自中东地区的难民入境。

马其顿总统格奥尔盖·伊万诺夫8月20日下令与希腊接壤的相关边境进入紧急状态,部署军队帮助当地警察维持治安,禁止难民入境。仅3天后,边境地区滞留难民不断增加,最终让当局难以招架,无奈放行。

“专车”护送过境

马其顿强化边境措施后,滞留的难民一度试图冲过警卫线,但被马方制止。8月21日,马方使用催泪弹和震爆弹驱散试图强行过境的难民,一些人在冲突中受伤。

8月22日晚些时候,数以千计难民再次冲击并成功突破警方防线。在使用防暴措施都无法阻止的情况下,警方显然放弃了防守,任由难民自由入境。

不久后,马其顿边境小镇盖夫盖利亚不断集结巴士和列车,以不间断的频率接纳难民并送往与塞尔维亚接壤的边境地区。

盖夫盖利亚警方8月23日称,过去24小时内,他们已经向大约4000名难民发放过境文件。

路透社报道,虽然马其顿政府没有就允许难民入境一事发表看法,但就巴士和列车的组织水平来判断,当局显然希望在无法阻止其入境的情况下让其尽早离境,不成为该国的负担。

邻国关系紧张

希腊-马其顿-塞尔维亚-匈牙利是偷渡客前往欧洲的“黄金路线”,也是中东战乱国家大批难民前往欧洲的主要路径。

长期以来,巴尔干诸国多采用疏导政策来解决难民问题,即鼓励



当地时间8月20日,马其顿内政部表示,面对数量激增的非法移民和难民,马其顿不得不宣布其南部和北部边境进入紧急状态,同时调集装备装甲车辆的防暴警察与军队,沿着非法移民集中跨越的50公里边境进行部署。图为冲突现场。(欧时)



难民快速过境并流动到其他欧洲国家。随着进入西欧国家的难度加大,大批难民开始在途中滞留下来,成为沿途各国不愿接受的“烫手山芋”。

根据马其顿方面统计,自今年6月中旬以来,已有包括7000多名儿童在内的超过4.2万名难民从希腊涌入马其顿。

对于不断涌入的难民,马其顿指责希腊政府采取纵容态度,甚至主动帮助这些难民前往马其顿边境,让后者不堪压力。据了解,仅7月,就有约5万难民乘船抵达希腊东南部的岛屿。希腊方面不得

不租赁船只,将他们运回主岛,再送往边境。

难民潮引争论

因绝大多数难民将德国等西欧国家定为最终目的地,不断膨胀的难民潮正给这些发达国家带来更大困扰。

以收容法律相对宽松的德国为例,当局预计今年接收的难民数量

将同比猛增3倍,至80万,几乎占德国人口的1%。德国总理安格拉·默克尔警告,难民潮将很快成为欧盟不得不面对的大问题,比希腊和欧元稳定问题更令人头疼。

难民数量迅猛增长还在一定程度上激化了社会矛盾,排外主义和种族主义有所抬头。

据德国方面统计,今年上半年,针对德国境内难民庇护场所的纵火

等袭击事件累计发生约150起。

8月21日和22日两天,德国东部小镇海德瑙连续发生针对难民的示威骚乱,数百名右翼分子和种族主义者与警方发生冲突,造成数十名警察受伤。德国内政部长托马斯·德迈齐埃23日谴责针对难民的暴力袭击,誓言将对这种排外和种族主义行为采取“零容忍”态度。(新华)



俄罗斯竟派稻草人到中俄边境放哨

本报讯 8月23日,第九届全国网络媒体龙江行大型采访活动走进同江市,探访中俄同江大桥。记者发现,俄方哨所哨兵竟然是稻草人(如图)。

据介绍,中俄同江铁路大桥工程位于同江市与俄罗斯下列宁斯阔耶之间。大桥主桥长2215.02米,我国境内长1886.45米,俄方境内长328.57米,设计

年过货能力2100万吨,2014年2月开工,建设工期为两年半,目前我国已经完成总工程的60%。

据记者观察,俄方境内一片荒芜,还完全没有开始动工的迹象,与如火如荼的中方施工队形成鲜明的对比。记者用相机长焦镜头眺望俄方哨所,发现俄方哨兵竟是稻草人。(环球)



我省肛肠名专家 莅临东大引围堵

中国医师协会肛肠分会副会长刘佃温教授亲诊,引爆肛肠患者就诊热潮

“刘教授,我犯痔疮好多年了,为什么一直治好了又发?”“最近便血情况比较严重,是不是患上了直肠癌?”“医生,以前痔疮发作抹药还管用,现在完全不起作用。”上周末,在平顶山东大肛肠医院专家诊室里,我省肛肠名医刘佃温教授被慕名而来的患者围得水泄不通,患者们就诊时提出的问题也非常具有典型性。对此,刘教授强调,肛肠疾病治疗切忌盲目自诊自治,在本次会诊中,不少中重度痔疮患者都是早期自行用药掩盖,以致加重病情。据悉,本周我市肛肠病患者仍可拨打热线0375-8889333咨询专家,申请超导光肛肠镜免费检查名额。

在人们的观念里痔疮就是小毛病,殊不知,小小的痔疮很多时候掩盖了多种肛肠疾病甚至是直肠癌的症状。以肛肠常见症状

便血为例,多种肛肠疾病都会引起便血,例如痔疮、肛裂、直肠息肉、直肠脱垂甚至直肠癌等。事实上,很多人出现便血症状时会自诊自治,自行到药店购买药膏擦拭,往往因初尝药物的“疗效”后便对其深信不疑,这也使很多人认为自行治疗要比到医院就诊方便多了,从而专业检查意识薄弱。

实际上,自行用药并不能使病情痊愈,在病情反复出现时,患者才发现用药不是长久之计。但此时病情也悄然“壮大”,待到病情再次复发时患者手足无措,这才意识到要去医院就诊,而诊断结果患者也很难接受,认为小小的痔疮不会造成如此严重的后果,却已悔不当初。因此,肛肠疾病治疗关键在于早诊断早发现。